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В ст. 4 Закону України «Про державну службу» [2] 

прописані принципи державної служби, яка повинна 
здійснюватися з дотриманням принципів: верховенства права, 
законності, професіоналізму, патріотизму, доброчесності, 
ефективності, забезпечення рівного доступу до державної 
служби, політичної неупередженості, стабільності, прозорості. 
Наряду з відкритістю інформації про діяльність державного 
службовця реалізуючи принцип прозорості потрібно 
враховувати повноту інформаційного наповнення, його 
об’єктивність та доступність до комунікаційних джерел такої 
інформації.  

Вивчення змісту офіційних веб-порталів органів державної 
влади є найкоротшим шляхом до одержання всебічно 
представленої інформації про діяльність державних службовців. 
Веб-портали функціонують відповідно до чинного 
законодавства України. 

Веб-портал Полтавської обласної державної адміністрації – 
це сайт, який містить різноманітну інформацію і надає багато 
сервісів, складається з таких розділів: 

«Публічна адміністрація»: інформація про керівництво, 
колегію облдержадміністрації (ОДА), звіт голови ОДА, функції 
та повноваження, телефонний довідник, регламент, пряма мова, 
структурні підрозділи ОДА, територіальні підрозділи 
центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми, правила внутрішнього трудового та 
службового розпорядку апарату, очищення влади, майно 
спільної власності територіальних громад області, місцеві 
прокуратури, освітні заклади, підрозділи поліції, установи та 
заклади соціальної сфери, чисельність працівників; 

«Діяльність адміністрації»; 
«Для громадян»; 



«Публічна інформація»: містить алгоритм одержання 
громадянами доступу до публічної інформації, що охоплює 
вкладки відкриті дані, звіти, оформлення запиту, перелік 
службової інформації, порядок оскарження, порядок подання та 
складання запитів на інформацію, система обліку публічної 
інформації. Публічна інформація може бути надана у відповідь 
на інформаційний запит й ініціативно у формі відкритих даних 
та їх наборів, які оприлюднюються ОДА для безоплатного 
доступу та подальшого вільного використання та поширення; 

«Для бізнесу»; 
«Полтавщина»; 
«Актуально»; 
«Investment Data»: публічна інформація наведена в цьому 

розділі розрахована на цільову аудиторію – міжнародна 
спільнота. 

Відповідно до Порядку функціонування веб-сайтів органів 
виконавчої влади [1] матеріали, що складають інформаційне 
наповнення веб-сайту, розподілені на три категорії:  

Статичні матеріали, що зберігають свою актуальність 
протягом тривалого періоду. До них належить інформація, 
розміщена у розділах: «Публічна адміністрація», «Діяльність 
адміністрації» тощо. Їх оновлення відбувається за наявності 
зміни даних. 

Динамічні матеріали, актуальність яких зберігається 
протягом обмеженого часу, тому вони підлягають періодичному 
оновленню. До динамічних матеріалів належить інформація, 
розміщена у розділі «Актуально», підрозділі «Запобігання 
проявам корупції» та рубриці «Законодавство». Термін 
оновлення складає не пізніше трьох діб після надходження 
інформації про відповідні зміни до сектору забезпечення 
доступу до публічної інформації загального відділу ОДА. 

Поточні матеріали, які втрачають актуальність протягом 
короткого проміжку часу. Термін оновлення складає не більше 
доби після проведення заходу, прийняття відповідного рішення 
чи оприлюднення матеріалів у засобах масової інформації. До 
поточних матеріалів належить інформація, розміщена на 
головній сторінці у рубриках «Новини», «Анонси», «Статті», 
«Оголошення». 



Отже, наповнюючи офіційний веб-портал спеціалісти 
сектору забезпечення доступу до публічної інформації 
загального відділу забезпечують прозорість та відкритість 
діяльності всіх підрозділів Полтавської облдержадміністрації, а 
також сприяють реалізації права кожного на доступ до 
публічної інформації, що була отримана або створена в процесі 
виконання облдержадміністрацією своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 
володінні облдержадміністрації. 
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